

Errata

Minna Yamamoto

SO₂-ethanol-water fractionation and enzymatic hydrolysis of forest biomass
School of Chemical Technology

Aalto University publication series DOCTORAL DISSERTATIONS 124/2014

Date of Errata: 25.9.2014

Chapter 4.2.1., page 27, Figure 8

It should read: Mass balances of a) HW biomass and b) SW biomass.

Paper IV, page 4, section “Pulp properties characterization”

It should read: Pulp no. 7 (see Table 1) was exposed to chlorite delignification (T230 om-66) prior to viscosity measurement due to its high lignin content.